

С большим интересом познакомилась с содержанием журнала «Юность» № 2 за 2018 год. Мне нравятся все произведения А. А. Лиханова. Поэтому с интересом читаю в каждом номере повесть этого автора «Оглянись на повороте, или Хроника забытого времени» о годах учебы в Литературном институте, о студенческой жизни и первой любви. Очень познавателен рассказ краеведа И. Рыльщикова «Бунин почти всю жизнь не имел родного дома». Оказывается, на хуторе Бутырки Липецкой обл., малой родине классика, нет даже памятного знака, и краеведу пришлось провести обширное исследование, чтобы доказать этот факт. Многие события в истории страны раскрываются в романе Г. Пряхина «Morituri te saludent!» Когда писатель работал в ЦК КПСС зав. подотделом СМИ, ему приходилось отправлять журналистов в командировки. Но однажды ему пришлось отправлять человека на войну. Эта история рассказана в главе «Сенбернар». Также меня заинтересовали рассказы молодых авторов (И. Криштул, С. Шуванов и др.)

